

Железная дорога заплатит за то, что ребенка в Улан-Удэ ударило током

31 мая 2015 года в больницу Улан-Удэ привезли 9-летнего мальчика с электротравмами. Выяснилось, что утром он вынес из ограды своего дома на улице Амбулаторной металлическую проволоку и попытался ее выбросить. В момент броска проволока коснулась слишком низко висящих проводов высоковольтной линии, и ребенка поразило током напряжением 27 тысяч вольт.

Ребенок получил ожоги 75% тела. К счастью, он выжил, но уже два года лечит последствия травмы. Мальчик перенес четыре операции, в том числе по пересадке кожи, испытал сильный шок, и мучения во время лечения.

Бурятский транспортный прокурор подал иск к ОАО «Российские железные дороги» о взыскании причиненного здоровью ущерба и компенсации морального вреда. Представители РЖД иск не признали, указывая, что причиной травмы стала грубая неосторожность со стороны мальчика, несоблюдение правил безопасности и ненадлежащее исполнение обязанностей со стороны родителей.

Суд счел, что моральный вред был причинен его матери, которая была вынуждена оставить работу для ухода за ним. Также она являлась донором кожи для сына. Моральный вред был причинен бабушке и дедушке: вследствие переживаний из-за внука, у дедушки случился инсульт. Также суд пришел к выводу, что к травмированию малолетнего ребенка привело бездействие компании. Грубая неосторожность в действиях мальчика отсутствовала ввиду его возраста: он не мог осознавать свое поведение и его последствия. Также в ходе судебного разбирательства выяснилось, что жилые дома на улице, где проживал пострадавший, находятся в 3,51 метрах от линии электропередач железнодорожной дороги, тогда как по правилам полагается не менее 7 метров.

Поскольку ответственность РЖД застрахована, компенсация вреда частично была взыскана со страховой компанией. В пользу потерпевшего суд постановил взыскать 250 тысяч рублей, в пользу матери – по 50 тысяч рублей со страховой компании и железнодорожной дороги. Та же РЖД выплатит по 20 тысяч бабушке и дедушке потерпевшего.

РЖД обжаловало это решение в Верховном суде Бурятии. Так что дело еще не окончено.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

[Новости Бурятии - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграмме!](#)

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com
ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ
2439 21.05.2017, 12:10 603

URL: <https://babr24.com/?ADE=159856> Bytes: 2688 / 2252 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)